



Buletin Săptămânal al Bisericii Sfânta Cruce
5150 Leesburg Pike, Alexandria, VA 22302
www.sfantacruz.org - (703) 671-1919
Numărul 29 / 26 august 2007

Duminica

Lucrătorilor Viei

*A treisprezecea duminică după Rusalii
Sfântul Mucenic Adrian*

Sfânta Evanghelie după Matei

(Capitolul 21, 33-44)

Ascultați altă pildă: Era un om oarecare stăpân al casei sale, care a sădit vie. A împrejmuit-o cu gard, a săpat în ea teasc, a clădit un turn și a dat-o lucrătorilor, iar el s-a dus departe. Când a sosit timpul roadelor, a trimis pe slugile sale la lucrători, ca să-i ia roadele. Dar lucrătorii, punând mâna pe slugi, pe una au bătut-o, pe alta au omorât-o, iar pe alta au ucis-o cu pietre. Din nou a trimis alte slugi, mai multe decât cele dintâi, și au făcut cu ele tot așa. La urmă, a trimis la ei pe fiul său zicând: *Se vor rușina de fiul meu.* Iar lucrătorii viei, văzând pe fiul, au zis între ei: *Acesta este moștenitorul; veniți să-l omorâm și să avem noi moștenirea lui.* Și, punând mâna pe el, l-au scos afară din vie și l-au ucis.

Deci, când va veni stăpânul viei, ce va face acelor lucrători? I-au răspuns: Pe acești răi, cu rău îi va pierde, iar via o va da altor lucrători, care vor da roadele la timpul lor.

Zis-a lor Iisus: *Au n-ați citit niciodată în Scripturi: "Piatra pe care au nesocotit-o ziditorii, aceasta a ajuns să fie în capul unghiului. De la Domnul a fost aceasta și este lucru minunat în ochii noștri"?* De aceea vă spun că împărăția lui Dumnezeu se va lua de la voi și se va da neamului care va face roadele ei. *Cine va cădea pe piatra aceasta se va sfărâma, iar pe cine va cădea îl va strivi.*

Citiți din Sfânta Scriptură:

Sfânta Evanghelie după Matei: Capitolele 21 și 22.

Marcu: Capitolele 4, 5, și 6. **Luca:** Capitolul 4. **Timotei:** Cap. 2.

I Corinteni: Capitolul 16. **II Corinteni:** Capitolele 1, 2, 12 și 13.

Galateni: Capitolele 1 și 2. **Faptele Apostolilor:** Capitolul 13.

Despre preoție și pastorație

Părintele Ilie Cleopa

În mai multe locuri din Sfânta Scriptură, lumea pe care a zidit-o Dumnezeu este asemănată cu via. Cel mai clar spune însăși Evanghelia de astăzi: *"Era un om oarecare, stăpân al casei sale, care a sădit vie"*. Acesta este Însuși Dumnezeu, Stăpânul cerului și al pământului, Care a creat toate cele văzute și nevăzute și a zidit lumea ca pe o vie a casei Sale! În alt loc spune Mântuitorul: *Eu sunt vița cea adevărată și Tatăl Meu este lucrătorul... Eu sunt vița, voi mlădițele* (Ioan 15, 1-5). Proorocul David aseamănă și el lumea cu via și se roagă pentru desăvârșirea ei, zicând: *Doamne, Doamne, caută din cer și vezi și cercetează via aceasta pe care a sădit-o dreapta Ta și o desăvârșește pe ea* (Psalm 79, 15-16).

Oare de ce aseamănă Dumnezeu lumea cu via sau cu găul gata de seceriș și nu cu altceva? Pentru că atât via cât și grâul sunt cele două roade de frunte ale pământului care țin viața trupească a oamenilor. Apoi, pentru că pâinea și vinul, prin Sfânta Liturghie, se prefac în Trupul și Sângele lui Hristos care mențin viața duhovnicească a sufletelor noastre. Că precum pâinea și vinul "întăresc inima omului" așa Sfânta Împărtășanie întărește credința, iartă păcatele și mântuiește sufletul omului credincios. Pâinea și vinul, la care adesea este pomenit și untdelemnul, sunt alimente de bază ale omenirii care au un dublu caracter sacru, căci hrănesc atât trupul cât și sufletul prin jertfa liturgică.

Dar via, adică lumea sădită de Dumnezeu, nu a fost lăsată la întâmplare, nu a fost părăsită de El. *Dimpotrivă, de la început lumea a fost ținută sub pronia divină; căci după ce a sădit-o Dumnezeu, a împrejmuit-o cu gard, a săpat în ea teasc, a clădit un turn de pază și a dat-o lucrătorilor iar el s-a dus departe* (Matei 21, 33).

Vedeți grija lui Dumnezeu pentru lume? A sădit-o cu propriile Sale mâini, făcând pe om după chipul și asemănarea Sa; a îngrădit-o cu gard împotriva hoților, adică a îngrădit lumea cu poruncile și învățăturile celor două Legi a Vechiului și a Noului Testament, cu canoane și Sinoade ecumenice care apară unitatea și adevărul dreptei credințe. Apoi, în mijlocul viei, Domnul *"a săpat teasc"*, adică a făcut altarul de jertfă, pe care se aduce, prin Hristos, jertfa liturgică pentru mântuirea întregii lumi. Ba, mai mult, Dumnezeu *"a clădit un turn de pază și a dat via lucrătorilor, iar El S-a dus departe"*. Turnul de pază este Biserica întemeiată de Iisus Hristos ca un turn de veghe și apărare împotriva diavolilor, a sectelor și a tuturor smintelilor și păcatelor careucid sufletele noastre.

Deci, când toate acestea au fost săvârșite, adică lumea a fost răscumpărată și Biserica întemeiată, Domnul nostru Iisus Hristos a încredințat via Sa, adică lumea, Bisericii și Evanghelia "lucrătorilor", adică Apostolilor, episcopilor și preoților. Ei sunt lucrătorii viei lui Hristos. Lor li s-a încredințat întreaga operă de propovăduire a Evangheliei, de slujire a Bisericii, săvârșirea Sfintei Liturghii, învățătura și apărarea credinței ortodoxe, sfințirea oamenilor prin harul Duhului Sfânt, revărsat prin lucrarea celor șapte Sfinte Taine, paza viei prin împlinirea poruncilor evanghelice și aducerea roadelor la vreme. Iar roadele viei sunt sufletele mântuite prin lucrarea faptelor bune. Slujitorii Bisericii sunt lucrătorii Evangheliei, adică împreună lucrători cu Hristos, cu îngerii, cu Apostolii și cu toți sfinții la mântuirea și înnoirea lumii.

Vedeți ce mare este misiunea apostolică și harul preoției? Slujitorii Bisericii conlucrează cu Însuși Dumnezeu, cu cele trei persoane ale Preasfintei Treimi și cu toate puterile cerești. Prin jertfa liturgică ei unesc cerul cu pământul, coboară pe Hristos pe sfintele altare și în inimile oamenilor. Prin cuvintele lor leagă și dezleagă păcatele lumii, scot sufletele din iad și demonii din oameni. Prin harul dumnezeiesc pe care îl au de la Hristos, împart Duhul Sfânt credincioșilor prin cele șapte Sfinte Taine, sfințesc, dezleagă, binecuvântează, călăuzesc pe calea mântuirii, învață, mângâie sufletele iubitoare de Dumnezeu. Ce cinste mai de preț căutăm? Sau ce har dat oamenilor este mai mare ca acela al preoției? Episcopii și preoții sunt urmașii direcți ai Sfinților Apostoli. Ei sunt datori să lucreze cu timp și fără timp via lumii creștine și să adune cât mai multe roade, adică fapte bune și suflete curate, vrednice de Împărăția lui Dumnezeu.

Prima datorie a preotului în parohie este să săvârșească sfintele slujbe cu toată evlavia, începând cu Sfânta Liturghie. Altarul bisericii din fiecare sat este simbolizat de "teascul" pe care l-a săpat Dumnezeu în via Sa, cum ne spune Sfânta Evanghelie de astăzi. Că precum în teasc se prefac strugurii în vin, așa pe Sfânta Masă din altar pâinea și vinul se prefac în Trupul și Sângele lui Hristos în timpul Sfintei Liturghii. Cu cât va sluji cu mai multă evlavie și vrednicie sufletească, cu atât va dobândi mai mult dar de la Dumnezeu, va umple biserica de credincioși și va aduce mai multe suflete pe calea mântuirii. A doua datorie a preotului este să învețe pe credincioși dreapta credință, adică să-i catehizeze cu timp, și fără timp, prin predici bune, practice, izvorâte din inimă; prin explicarea Sfintei Scripturi în duh ortodox, prin citirea în biserică și acasă de texte patristice, cărți de călăuză duhovnicească, învățături morale necesare tuturor și mai ales copiilor și tinerilor.

Aceste învățături formează "gardul" Bisericii, cu care a îngrădit Dumnezeu via Sa. Precum orice vie fără gard este furată și stricată de străini, de vierul cel sălbatic, adică de diavolul, cum spune psalmistul, tot așa și credincioșii din parohie, dacă nu sunt educați religios și deprinși cu iertarea, cu rugăciuni, cu postul și cu citirea cărților sfinte, se răcesc în credință, sunt indiferenți față de Biserică, devin îndoielnici, necredincioși, bețivi, imorali și unii sunt amăgiți și atrași de secte.

A treia datorie de mare răspundere a preotului în parohie este să păzească via lui Hristos. Turnul de pază zidit de Dumnezeu "în via Sa" simbolizează Biserica, această corabie a mântuirii lumii, care ne duce spre cele veșnice, ne scapă de duhurile rele cu care ne luptăm până la moarte, ne izbăvește de încercare în marea vieții și ne sfințește prin cele șapte Sfinte Taine, mai ales prin Botez, Mirungere, Spovedanie și Sfânta Împărtășanie. Biserica, prin preoți, apără dreapta credință și ajută la ridicarea sufletelor din iad și a celor căzute în robia patimilor și a păcatelor, înălțându-le spre Hristos și Împărăția Cerurilor.

Iată, pe scurt, marea datorie evanghelică a preoților și păstorilor (episcopilor) Bisericii lui Hristos. Ei sunt grădinarii creștinilor. De felul cum își împlinesc ei misiunea depinde realizarea roadelor cerute, adică mântuirea lor și a sufletelor încredințate lor de Mântuitorul Hristos. Pentru aceasta însă preoții și păstorii trebuie să fie de mici chemați și aleși de Hristos la slujirea Evangheliei Sale. Cei nechemați și nesfințiți prin hirotonie, adică prin punerea mâinilor episcopilor, nu au ce căuta în cler, căci preoția este slujire și har, iar nu funcție cu scop de "câștig urât" și mândrie. Apoi slujitorii trebuie să provină din familii sănătoase, ortodoxe, devotate Bisericii. La seminarii este bine să se aleagă tineri din familii model în toate, cu atestarea scrisă a duhovnicului respectiv.

La studii, viitorii candidați la preoție să iubească mai mult ca orice rugăciunea, biserica, slujbele, studiul, viața morală, practica liturgică, spovedania deasă la două-trei săptămâni și practica duhovnicească în vacanțe pe la mănăstiri. Pentru căsnicie li se cere să caute soții bune, evlavioase, milostive, mame model în toate. Familia preotului trebuie să fie un exemplu viu pentru enoriași, adică să fie o casă cu mulți copii, modestă, binecuvântată, legată permanent de Hristos, de enoriași și de biserică.

Evlavia, moralitatea, rugăciunea, cultura teologică, slujbele regulate la biserică, milostenia și râvna pentru Hristos sunt virtuți de bază ale preoților, fără de care nu se pot mântui nici slujitorii, nici credincioșii.

"Preotul, spune Sfântul Ioan Gură de Aur, trebuie să se jertfească, nu numai să jertfească".

Adică să se ostenească a spovedi pe toți enoriașii regulat în cele patru sfinte posturi, să se jertfească ziua și noaptea a menține sfintele slujbe după rânduială, a cerceta pe toți în casele lor, a împăca pe toți cei certați, a mângâia pe cei întristați, a ajuta pe cei săraci și bolnavi, a hrăni pe toți fiii săi sufletești cu predici bune, pline de căldură părintească și cu cărți sfinte de rugăciune și învățătură.

Spune Mântuitorul nostru Iisus Hristos în Sfânta Evanghelie: *Eu sunt vița, voi sunteți mlădițele. Cel ce rămâne în Mine și Eu în el, acesta aduce roadă multă, căci fără Mine nu puteți face nimic* (Ioan 15, 5). Hristos este vița, "tulpina viei", iar mlădițele care ies din tulpină sunt Apostolii, episcopii și preoții. Acei așa-zisi păstori de suflete, care au rupt legătura cu Biserica lui Hristos, nu mai au harul mântuirii, căci s-au rupt de trupul Bisericii ca și mlădițele de viță și se usucă spre veșnica lor osândă, că nu mai au legătură cu Hristos, cu Harul Duhului Sfânt, cu Tainele Bisericii, cu Sfânta Liturghie, cu Crucea, cu sfinții din cer și cu toți dreptii. Iar păstorii adevărați sunt preoții care sfințesc slujba în sfintele biserici, care au grijă de turma încredințată lor de Hristos, care se roagă cu credință și trăiesc în bucuria Duhului Sfânt, care se luptă pentru Evanghelie, pentru credință, pentru mântuirea credincioșilor lor. Fericiți sunt slujitorii pe care îi va afla Hristos făcând așa și vai celor ce-i va afla dormind sau lenevindu-se! Dar care sunt roadele pe care le cere Hristos de la slujitorii Bisericii? Precum roadele mlădițelor de vie sunt strugurii, tot așa roadele mlădițelor lui Hristos, adică ale păstorilor sunt sufletele mântuite. Acestea sunt creștinii pe care preoții îi câștigă prin pocăință și îi aduc la Hristos din cârciumi, de la judecăți, de la desfrâu, de la secte, din robia păcatelor și a morții. Creștinii care ascultă de păstori, de Hristos ascultă, că zice Domnul: *Cel ce vă ascultă pe voi, pe Mine Mă ascultă; iar cel ce se leapădă de voi, de Mine se leapădă* (Luca 19, 16). Dacă preotul slujește cu evlavie, învață pe toți, se roagă și face tot ce poate, dar credincioșii nu-l urmează, el va lua plata lucrătorului credincios, iar ei, neascultătorii, vor lua osândă. Aceștia sunt ca via neroditoare, ca frunzele viei lovite de brumă care cad și se aruncă în foc.

Vai de credincioșii care nu merg la biserică din lenevire sau necredință! Vai de cei ce se rup de trupul Bisericii lui Hristos și cad în secte, că sectele nu duc la mântuire, fiind rupte de vița vieții care este Hristos! Vai și de păstorii care nu se ostenesc să aducă roade la vreme din via încredințată lor! Adică smintesc turma, pierd sufletele și lasă să intre lupii în piei de oaie, adică sectanții în parohiile lor. *Căci va veni Hristos, stăpânul viei, și pe cei răi cu rău îi va pierde, iar via o va da altor lucrători, care vor da roadele la timpul lor* (Matei 21, 40-41).

Vedeți ce mare este răspunderea preoților pentru sufletele voastre? Vedeți cât trebuie să se jertfească ei pentru mântuirea credincioșilor? Mulți însă îi judecă și îi osândesc, uitând că și ei sunt oameni, că au familie și trebuie să se îngrijească atât de enoriași și de casa lui Dumnezeu, cât și de casele lor. Să știți că preoții ar putea fi mult mai devotați, mai buni, dacă ar fi alături de ei toți credincioșii satelor și orașelor noastre. Căci dacă preoții văd bisericile pline de credincioși, mai ales în sărbători, credința lor sporește, harul lucrează mai mult prin ei, predicile lor devin mai vii și pătrund în inima fiecăruia.

Iar când preoții văd mai mulți săteni la cârciumi, la târguri și judecăți, decât la biserică în timpul Sfintei Liturghii din Duminici și sărbători, ei se întristează și slăbesc duhovnicește. Credem că preoții buni se datorează și credincioșilor buni, râvnitori pentru Hristos; iar cei mai puțini buni se datorează și enoriașilor slabi în credință și indiferenți de mântuirea lor. Dar fiecare va fi judecat după faptele sale de Dumnezeu, știutorul inimilor noastre.

De aceea, frații mei, vă îndemn să iubiți pe Dumnezeu și Biserica Lui. Iubiți pe păstorii Bisericii, ascultați de ei și vă rugați pentru ei, ca niște fii sufletești, că ei priveghează pentru sufletele voastre, *ca cei ce vor da seamă* (Evrei 13, 17). Vă mai îndemn să nu lipsiți în sărbători de la biserică, și să ascultați cu evlavie sfintele slujbe, mai ales Sfânta Liturghie. Hristos este de față în Sfântul Altar și noi să lipsim? Maica Domnului cu toți îngerii și sfinții sunt în biserică și slăvesc pe Dumnezeu împreună cu preotul și noi ne ducem atunci la plăceri și la beții? Nu uitați să pomeniți pe preoți la rugăciunile voastre, din dragoste și din datorie, că sunt sfințiți de Hristos și poartă în ei Harul Duhului Sfânt.

Să rugăm pe marele Arhiepiscop Iisus Hristos, Păstorul și Mântuitorul sufletelor noastre, să rânduiască păstori și preoți cât mai buni Bisericii Sale, iar nouă să ne dea mai multă credință și fapte bune spre dobândirea cereștilor bunătăți. Amin.

Predica a fost preluată de pe internet de la adresa:

http://paginiortodoxe2.tripod.com/predici_cleopa_duminici/dumin13rusalii.html

Părintele Gheorghe Calciu a susținut Catedrala Mântuirii Neamului

După cum probabil mulți vă amintiți, părintele Gheorghe Calciu a susținut întotdeauna visul Patriarhului, de a construi Catedrala Mântuirii Neamului. Două suflete care veghează din ceruri la împlinirea visului ce l-au avut: Casă Domnului pentru Românii din Țară și din America.

Să împlinim visul Patriarhului

Apel Civic Media

Acest apel al Asociației Civic Media, poate fi găsit în totalitate la adresa: <http://patriarhulbiblic.wordpress.com/chemare-civic-media-sa-implinim-visul-patriarhului-acum-inaltarea-catedralei-mantuirii-neamului/>

Sufletul Preafericitului Părinte este încă alături de noi, timp de 40 de zile, până când se va ridica la Ceruri. Să-i cinstim prezența printre noi și sfânta amintire și să împlinim ultimul său proiect în aceste zile: obținerea aprobării necesare și începerea construirii Catedralei Mântuirii Neamului!

Patriarhul României și-a dedicat întreaga sa viață Mântuitorului Iisus Hristos și Neamului Românesc. Prea bunul Părinte Patriarh și-a făcut publică cea mai fierbinte dorință a sa, care devine astăzi, practic, testamentară: înălțarea Catedralei Mântuirii Neamului. Din nefericire pentru Biserica Ortodoxă Română și cei 20 de milioane de credincioși ai ei, timp de 17 ani Părintele Patriarh a fost plimbat de la Ana la Caiafa de către toate autoritățile statului și diriguitorii lor, de la Iliescu la Băsescu. Dorința sa și a tuturor donatorilor pentru ridicarea Catedralei - începând cu primul dintre ei, alt regretat Întâistătător, Papa Ioan Paul al II-lea - se împotmolise ultima dată la Guvern, care nu mai aproba Ordonanța promisă privind terenul atribuit Bisericii. La ultima sa aniversare, de 92 de ani, în februarie anul acesta, Părintele Patriarh reafirma dorința sa fierbinte de a-și vedea visul cu ochii, în numele credincioșilor acestui neam. De aceea, acum mai mult decât oricând, reprezentanții statului trebuie să-și repare greșelile și păcatele și să îplinească visul Patriarhului pentru a permite Bisericii să ridice Catedrala Mântuirii Neamului chiar de mâine.

Facem Apel către toate instituțiile responsabile ale Statului, în frunte cu președintele României, primul ministrul și primarul general al Capitalei, să dea curs de urgență cererii națiunii și a regretatului Păstor.

“Speranța crește pe măsură ce o păstrezi”, spunea Părintele Patriarh referitor la visul său cel mai mare, ridicarea Catedralei Neamului. Prea Fericitul Teoctist a urmat un drum lung în viață, de la întâii pași în monahism și până la înaltele responsabilități de Patriarh al Bisericii Ortodoxe Române. Anii săi nu au fost lipsiți de greutate. Și după căderea comunismului, Biserica română și Patriarhul său au fost împróscați de acuzații murdare, acțiuni organizate de servicii speciale cu înclinații antiromânești, fără a se reuși însă să se clatine credința strămoșească a românilor. Dimpotrivă!

Donații pentru biserică în luna iulie, 2007

Mulțumim tuturor celor care au contribuit pentru biserică în luna iulie. În această lună s-au strâns \$16,531 cu ajutorul dumneavoastră. Dumnezeu să vă răsplătească generozitatea!

CONTRIBUITORI AI BISERICII IN LUNA IULIE 2007

Nume	Prenume	Suma	Categorie
Adiaconitei	Vasile & Gina	320	disc, biserică nouă
Agafitei	Dimitrie	20	pomeniri
Anonim		2,377	categoria diverse
Ardelean	Mircea & Gina	25	rugaciuni
Blindu	Aurel & Luciana	37	lumanari, pomeniri
Boga	Tudora	100	membrerie, lumanari
Boicu	Mihai & Cristina	96	disc, buletin, lumanari
Canavra	Ionel & Maruca	250	biserică nouă
Catana	Orlando & Elisabeta	20	disc
Cehan	Cristian & Ioana	93	lumanari, pomeniri
Chemparathy	Diana	300	botez
Chhina	Ramendra & Maria	50	biserică nouă
Chiscop	Valentin & Elena	100	biserică nouă
Coica	Maria	200	biserică nouă
Condrut	Mihail & Gabriela	190	donatii, rugaciuni, disc, biserică nouă
Constantinescu	Annie	150	membrerie
Constantinescu	Marius & Cristina	340	membrerie, disc
Constantinescu	Alexandra	65	membrerie
Cotarla	Ion	15	biserică nouă
Craciun	Valentin & Gabriela	175	biserică nouă, disc
Dalbo	Robert & Helen	50	biserică nouă
Danilov	Claudiu & Camelia	50	biserică nouă
Dobrin	Daniel & Alice	50	rugaciuni
Dragulescu	Adrian	200	biserică nouă
Firehook Bakery & Coffee House		2,465	donatii cantor
Folescu	Zeno & Doina	105	parastas, disc, lumanari
Fundraising Solutions		10	biserică nouă
Ghyka	Elena	50	disc
Giotta	Francesco	18	lumanari
Hideea	Carolina & Maria	5	rugaciuni
Hogas	Ionel & Mioara	10	lumanari
Ionescu-Tepordei	Eglandina & Gerladin	70	pomeniri

CONTRIBUITORI AI BISERICII IN LUNA IUNIE 2007 (cont.)

Nume	Prenume	Suma	Categorie
Jiga	Constantin & Doina	25	rugaciuni, disc
Kidst Slassie Ethiopian Church		1,000	chirie iunie-iulie
Lazarescu	Ecaterina	65	biserica noua, pomeniri
Lesan	Vasile	200	donatii
Lupu	Catalin & Claudia	6	lumanari, donatii, rugaciuni
Mahbere Selam Ethiopian Youth Bible M.		500	chirie
Martin	Andre & Elisabeta	100	biserica noua
Mateescu	Corneliu & Maria	20	carti
Mavrodin	Aurelian & Anca	200	biserica noua
Maziasz	James	100	biserica noua
Mirestean	Alin & Monica	340	biserica noua, lumanari
Neagu	Cristina	635	donatii
Nestianu	Dan & Mariana	120	disc, lumanari
Nicolae	Adrian & Raluca	50	biserica noua
Nicolae	Corneliu	100	biserica noua
Oancea	Victor & Victoria	25	lumanari, disc
Plamadeala	Victoria	10	disc
Popa	Ionel & Mona	63	lumanari
Rada	Mihai	15	carti
Ringley	Paul & Olimpia	30	lumanari
Serban	Cristina	65	membrie
Silitra	Culai & Daniela	600	membrie, biserică noua
Son	Alexander & Alin	10	disc
Stana	Cornel & Adriana	60	lumanari, disc, carti
Teisanu	Nicolae	20	biserica noua
Tiger Woods Found. Inc		2,500	biserica noua
Todirita	Nicolae & Monica	500	biserica noua
Trifan	Raluca	150	membrie
Vasilescu	Eugene & Simona	110	disc, pomeniri, membre
Velculescu	Victor & Delia	500	biserica noua, donatii
Velculescu	Aurel & victoria	280	donatii
Vida Consult. Group Ir		0	10 disc
Yossif	Eugenia	15	biserica noua
Ziscovici	Silviu	100	biserica noua
Total		16,531	

Festivalul Românesc de Toamnă

Dragi prieteni și credincioși, Consiliul Parohial vă invită cu drag la cel de-al treilea **Festival românesc**, care va avea loc în data de **23 septembrie 2007** între orele 11 am și 6 pm, la Bull Run Regional Park (I-66, exit 52, Centreville, Virginia). Acest eveniment este organizat cu scopul strângerii de fonduri pentru construcția noii biserici ortodoxe românești Sfântul Apostol Andrei.

Datorită succesului obținut la festivalului românesc din această primăvară, organizatorii s-au străduit să îmbunătățească atât programul culinar cât și cel cultural, care să satisfacă toate gusturile și vârstele :

- Meniu românesc cuprinzând apreciați mititei, sărmăluțe cu smântână, pui la grătar, deserturi tradiționale, cum ar fi langoși cu branză, plăcinte, și clătite,acompaniate de vinuri românești, și bere proaspăt adusă din Romania. Meniul va fi completat cu o gustoasă pastramă de oaie servită cu must ușor înțepător la limbă!
- Recital de muzică populară interpretat de Mioara Pitulice, Formația “Ardeleana” și dansuri populare cu formația “Ciprian Porumbescu”.
- Piesa de teatru de păpuși “Punguța cu doi bani.”
- Grupul de copii “Românașul” pregătește o scurta piesă de teatru “Moș Ion Roată și Unirea”
- Discotecă, jonglerii și multe alte surprize.

Vă așteptăm cu drag să fiți alături de noi la acest eveniment, care va avea loc indiferent de starea vremii. Vă invităm să veniți cu toți prietenii dumneavoastră indiferent de vârstă și naționalitate. Vor fi numeroase locuri de parcare disponibile.

Orice donație primită înainte de acest festival va fi foarte mult apreciată, pentru eventuale sugestii și detalii vă rugăm să ne contactați prin e-mail: evenimente@sfantacruce.org sau la telefon (703) 897-4943.



Hramul Bisericii

Hramul bisericii noastre va fi vineri 14 septembrie de *Înălțarea "Sfintei Cruci"* iar agapa în cinstea acestei sărbători va fi duminică 16 septembrie. De organizarea evenimentului se ocupă Comitetul Doamnelor. Detalii în numărul viitor al buletinului.

Cereri și Oferte

Îngrijire copil: Caut ajutor îngrijire copil de 7 luni „part-time”: două ore pe zi sau două zile (8 ore) pe săptămână. Tranziție ușoară, eu lucrez de acasă. Locuim în Columbia, MD. Vă rog să sunați la 443-883-5946 sau email cotrocol@yahoo.com.

Îngrijire copil: Ofer servicii de îngrijire copil și curățenie. Contactați pe: Cosmina, tel. 703-580-6642.

Cazare: Este disponibilă spre închiriat o cameră într-un townhouse în zona Manassas, Sudley Road. Contactați pe Cristina Rusu, tel. 703-361-7470.

Cazare: Este disponibil spre închiriere un dormitor într-un apartament cu două dormitoare, foarte aproape de stația de metrou Vienna, în zona orașului Fairfax, Virginia. De asemenea, este o stație de autobuz CUE în apropiere, care asigură o legătură permanentă cu orașul Fairfax. Toate utilitățile sunt incluse în preț. Este cerut depozit. Contactați pe Simona Cuc la 703 280 1005 sau simona_cuc@yahoo.com.

Real Estate: Laura Sfeclă oferă servicii de Real Estate pentru vânzători și cumpărători în statul Virginia. Analiză de piață gratuită pentru orice proprietate. Contact: 571-242-4760, lsfecla@hotmail.com

Parcare lângă Biserică

Vă rugăm să respectați anunțurile legate de parcare în jurul Bisericii noastre. Au fost cazuri recente de ridicare a unor mașini parcate în locuri nepermise. Menționăm că nu există o înțelegere scrisă cu complexul de locuințe de lângă Biserică cu privire la parcare în cadrul acestuia. De asemenea nu parcați pe locuri marcate ca Fire Lane sau în complexele comerciale învecinate.

Duminica puteți parca în partea din spate a complexului de firme adiacent dreapta cu Biserica, cum priviți la altar. Această parcare este închiriată duminica de către Biserică. Nu parcați aici în restul săptămânii deoarece riscați ca mașina să vă fie ridicată.

De asemenea menționăm că există străduțe laterale mai îndepărtate pe care se poate parca fără restricții.

Programul Slujbelor

Duminică 26 august: Duminica lucrătorilor viei, a 13-a după Rusalii.
Sfântul Mucenic Adrian și soția sa Natalia

9:30 *Utrenie*, 10:30 *Sfânta Liturghie*

Miercuri 29 august: Tăierea capului Sfântului Ioan Botezătorul (Post)

9:30 *Utrenie*, 10:30 *Sfânta Liturghie*

Sămbătă 1 septembrie: Cuviosul Simeon Stâlpnicul și mama sa Cuvioasa Marta (*Începutul anului bisericesc*)

19:00 *Acatistul Maicii Domnului*

Duminică 2 septembrie: Duminica Nunții Fiului de Împărat, a 14-a după Rusalii. Sfântul Mucenic Mamant, Sfântul Ioan Postitorul

9:30 *Utrenie*, 10:30 *Sfânta Liturghie*

Sămbătă 8 septembrie: Nașterea Preasfintei Fecioare Maria.

10:30 *Utrenie*, 11:00 *Sfânta Liturghie*

19:00 *Vecernie*, *Acatistul Maicii Domnului*, *Sfântul Maslu*

Duminică 9 septembrie: Duminica Convorbirii cu Nicodim, dinaintea Înălțării Sfintei Cruci. Sfinții Ioachim și Ana.

9:30 *Utrenie*, 10:30 *Sfânta Liturghie*

Zile de post

Miercuri 29 aug, Vineri 31 aug, Miercuri 5 sep, Vineri 7 sep.

Sfântul Maslu

Sămbătă 8 septembrie, după slujba vecerniei de la ora 19:00, va avea loc Sfântul Maslu cu participarea părintelui Claudiu și a părintelui David Subu. Sfântul Maslu este o slujbă pentru sănătatea trupească și sufletească. Puteți aduce ulei și făină pentru a fi sfințite.

Deoarece este recomandată participarea mai multor preoți la slujba sfântului Maslu aceasta are loc destul de rar, așa că vă sugerăm să participați la această slujbă.

Pentru a susține multiplicarea buletinului vă sugerăm donația de 15\$ pentru anul 2007
Pentru a-l primi săptămânal acasă vă sugerăm donația de 30\$ pentru anul 2007

Buletinul săptămânal realizat sub îndrumarea și binecuvântarea Părintelui Claudiu Luțai de către Comitetul pentru publicații, coordonator: Mihai Boicu secretar@sfantacruce.org

Au participat: Lucian Blîndu, Luciana Blîndu, Elisabeta Martin,
Cristina Boicu și Victoria Oancea, Delia Velculescu.